Voorwoord van de Voorzitter
Al jaren schrijf ik een voorwoord voor de jaarvergadering van onze mooie club. Ik wil dit altijd beknopt doen maar lukt niet altijd. Mijn toespraken begin ik ook altijd met, ik hou het kort. Vaak krijg ik te horen dat het toch wat langer was dan kort. Maar nu hou ik het kort. Een voorwoord betekent terugkijken op het verenigingsjaar dat achter ons ligt. Tevens blik je vooruit naar de toekomst en probeert een beeld te schetsen vd plannen voor het komende jaar. Dit jaar is het anders. Het terugkijken zal ik nog doen  maar in een iets breder perspectief.  Vooruit kijken doe ik niet. Althans niet in mijn huidige rol als voorzitter. Zoals vorig jaar aangekondigd stop ik er mee als voorzitter. En je mag niet over je eigen graf heen regeren. Ik laat het vooruitkijken dan ook graag aan mijn opvolger over. 
Dan maar even terugkijken. Op een periode die ruim 16 jaar beslaat. Er is in die periode veel gebeurd. Mooie dingen en minder mooie dingen. Sportieve hoogte- en dieptepunten. Eigenlijk alles wat een vereniging zo mooi maakt en waarom je ook bestuurder bent van zo’n club. Het besturen van een vereniging kost energie maar als het goed is krijg je er meer energie van terug. Ik heb altijd gezegd tegen één van mijn voorgangers dat ik nooit voorzitter zou worden. Was niet mijn ding. Ik hield me altijd bezig met het meer voetbalinhoudelijke en technische beleid. Echter, ik was en ben vooral een Valkenman. Dus toen ik gevraagd werd om een paar maanden de honneurs waar te nemen heb ik ook ja gezegd. Een paar maanden ad interim voorzitter spelen tijdens de afwezigheid van Ed Kampstra. Die paar maanden werden dus zogezegd een ruime 16 jaar. En ik moet direct zeggen 16 hele plezierige jaren. Plezierige jaren omdat we altijd met een goed bestuur hebben gefunctioneerd. De onderlinge verhoudingen waren altijd goed en de vergaderingen waren altijd leuk. Serieus en zakelijk als het moest maar zeker ontspannen als het kon. En net als in de wedstrijden kende het bestuur ook een derde helft. Deze was immer gezellig. Ik zei al hoogte en dieptepunten. 
Absoluut het hoogtepunt is toch wel de totstandkoming van het nieuwe gebouw. Dit heeft veel inspanning gekost maar is mogelijk geworden door velen binnen de vereniging. Het bestuur maar zeker ale vrijwilligers die daarbij hebben geholpen en alle sympathisanten van buiten de vereniging die op welke manier dan ook hebben bijgedragen. In die periode werd ik mij er extra van bewust welke rol onze club speelt in de gemeenschap Hem/ Venhuizen. Dat is iets wat absoluut niet onderschat moet worden. Dat stemt mij dan ook tevreden en ik weet zeker dat mijn opvolger dit ook zal ervaren. 
[bookmark: _GoBack]We hebben een zeer capabele opvolger gevonden die met nieuw elan de voorzittersrol gaat oppakken. Siegfried Kok is een man die De Valken de komende jaren gaat leiden. Ik ben blij met hem. Een ondernemende , inspirerende man die voor enthousiasme kan zorgen en de club de jaren 20 in kan loodsen. In de vorige eeuw waren dit roerige jaren en ik denk dat er ook de komende jaren mooie  uitdagingen liggen maar ik ben overtuigd dat dit allemaal goed gaat verlopen. Ik vraag jullie om hem alle vertrouwen te geven zoals ik die ook altijd heb gevoeld. Ik wil jullie daarvoor bedanken. 
Ik ben trots dat ik al die jaren de club als voorzitter heb mogen dienen, ben blij met de vele mensen die ik heb gesproken en mee heb samengewerkt. Ik stop als voorzitter maar jullie zijn nog niet van me af. Ik blijf nog wat hand- en spandiensten verrichten. Bij mijn aanstelling zei ik dat ik rood-groene bloedlichaampjes heb en dat is nog steeds zo. Nogmaals dank en ik herhaal wat ik altijd heb gezegd, MET ZIJN ALLEN, VOOR ONS ALLEN,  Samen maken we de club waar we trots op kunnen zijn. Voor nu wens ik iedereen een heel prettig seizoen 2019-2020 toe en ik hoop velen van jullie weer vaak te zien op ons fantastische sportcomplex. 
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