Jaarverslag SV De Valken commissie handbal  2022-2023


Korte terugblik :

We kijken terug op een prima seizoen qua resultaten was daar zaalcompetitie de C2 die als enige het kampioenschap wist binnen te halen. Buiten seizoen mochten we meer teams verblijden en specifiek noemen we ds1 veldkampioen. De D1 en A1 mochten strijden in de bekerfinale waarbij de A1 de beker wist binnen te halen.
Verder nog te noemen wat wisselingen en rommeligheden bij de trainersstaf  bij de selectie. Waarbij we halverwege een nieuwe hoofdtrainer erbij hebben ingevlogen tijdelijk.


Einde dit seizoen heeft Nannette Singer onze commissie verlaten zij deed vele werkzaamheden achter de schermen met name met indelingen scheidsrechters en wedstrijden maar ook de contributie inning.

De commissie is aangevuld met Charmaine Boon en Corina Ruiter en bestaat nu uit 6 personen.

Teams  seizoen 

We starten het seizoen met 13 teams te weten:

2 dames senioren
3 A jeugd
2 C jeugd
2 D jeugd
2 E jeugd
2 F jeugd 


Alle teams zijn afgelopen jaar voorzien geweest van vaste trainers met een assistent daarbij waar nodig. Daarnaast is er een training gegeven door Karin Burrekers. Waarbij trainers tips en begeleiding hebben gekregen om te groeien als trainer. Dit is goed bevallen en we willen er een vervolg aan geven.

Jaarlijkse werkzaamheden door leden of ouders van leden:

Een vereniging kan niet zonder vrijwilligers, in deze drukke tijd  zijn die soms lastig te vinden. We zijn dan ook trots op onze vrijwilligers en op onze vereniging waarbinnen we zoveel mensen hebben die soms wekelijks hun steentje bijdragen om de 

Teams hebben bij onze vereniging een vaste taak we proberen ieder team een aantal taken te geven en dit eerlijk te verdelen.





Activiteiten Toernooien/ evenementen:

Afgelopen jaar is er een Kok en Vriend toernooi geweest voor de jeugd en volwassenen met i.p.v. ‘s avonds handbal een volleybal opzet. Dit is erg leuk bevallen en zal dit jaar herhaald worden.

We zijn met de club met de bus naar een wedstrijd geweest van Volendam eredivisie bij onze oud eerste speelster Anne de Groot. Dit was een gezellig uitje.

Onze jongste jeugd heeft een keer opgelopen bij een wedstijd van SEW eredivisie

Er zijn geen teams op toernooi geweest afgelopen seizoen.

Doelen komend seizoen:

· Technisch beleid bijstellen
· Scheidrechters opleiden vereniging scheidsrechter en jeugd scheidsrechter
· Bijscholingen trainers en scheidsrechters
· Extra inkomsten genereren om o.a verhoogde zaalhuur te bekostigen.
· Organiseren activiteiten voor leden
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