Verkiezing bestuursleden

Rooster verkiezing bestuursleden (bestuursperiode 3 jaar)

Ron Laan


Verkozen op: 
26 oktober 2020 

Frank Hand




19 november 2021
Siegfried Kok




4 november 2022

Wendy Dekker-Boots



4 november 2022

Edwin Beemsterboer
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Verkiezing

Nieuw bestuurslid

Simone Hand

Het bestuur is verheugd dat Simone Hand bereid is gevonden toe te treden tot het bestuur. Zij kent de vereniging goed, hoe dan ook al van huis uit, en is bovendien door eigen ervaring goed bekend met de praktische kant ervan, zowel door haar werkzaamheden voor de terreindienst op zaterdag, de kantinedienst en het wedstrijdsecretariaat. Simone heeft reeds enkele bestuursvergaderingen bijgewoond en naar de overtuiging van het bestuur beschikt zij over passende kwaliteiten om op bestuursniveau de vereniging te ondersteunen.

Simone stelt zich verkiesbaar als secretaris en zal in die rol Ron Laan opvolgen. Ron blijft daarna nog tot het einde van het seizoen 2023-2024 aan als bestuurslid met de portefeuille ‘sponsorzaken’. Daarbij kan zo de opvolging als secretaris het beste worden ondersteund in de beginperiode. 

In het verlengde van deze bestuurlijke wijziging zal ook Frank Hand zijn bestuurlijke positie vrijgeven, maar op dit moment kan de beoogd kandidaat voor het penningmeesterschap nog niet bij naam worden genoemd.

Aftredend en herkiesbaar

Ron Laan is aftredend en herkiesbaar voor 1 jaar
Wendy Dekker-Boots is aftredend en herkiesbaar voor 1 jaar.
Wendy doet dit vooralsnog om eerst de genoemde bestuurlijke wijzigingen bij voorrang goed door te kunnen voeren.
Vijf leden kunnen uiterlijk 13 november 2023 hun tegenkandidaat bekend maken bij de algemeen secretaris voorzien van hun handtekening.
